



Dotyczy postępowania nr 2023-1031

Zestaw pytań i odpowiedzi nr 14

Pytanie 1

DOTYCZY ZADANIA 15 - KTG

Pytanie 1 (dotyczy tabeli OPZ pkt 34 / tabela szczegółowej oferty cenowej)

Zgodnie z pkt 34 OPZ Zam. Wymaga dwóch rodzajów KTG – 2 sztuk do ciąży pojedynczej, 1 sztuki do ciąży bliźniaczej. W związku z tym prosimy o rozszerzenie tabli szczegółowej oferty cenowej o dwa rodzaje aparatu KTG lub o dopuszczenie możliwości modyfikacji tabeli przez wykonawcę.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający prosi by nie zmieniać tabeli w załączniku o nazwie Szczegółowa oferta cenowa i podać ogólną cenę za całe zadanie. Pod tabelą (w ramach tzw. legendy) można wyszczególnić cenowo zaproponowane aparaty

DOTYCZY ZADANIA 7 – HOLTER EKG

Pytanie 2 (dotyczy tabeli OPZ pkt 20)

Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu szkolenia personelu obsługującego aparaturę. Holtery EKG mają być kompatybilne z oprogramowaniem posiadanym przez Zamawiającego, a więc Zamawiający pracuje już na zamawianym sprzęcie i zna jego obsługę. Dodatkowe szkolenie może podwyższyć ostateczną cenę oferty.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający odstąpi od wymogu szkolenia, w przypadku deklaracji personelu medycznego o braku takiej potrzeby

